














DATOS NO AGRUPADOS

𝑄𝐾 = 
𝑘 (𝑛+1)

4

No. par No. Impar

𝑄𝐾 = 
𝑘𝑛

4

𝐷𝐾 = 
𝑘𝑛

10

𝑃𝐾 = 
𝑘𝑛

100

𝐷𝐾 = 
𝑘 (𝑛+1)

10

𝑃𝐾 = 
𝑘 (𝑛+1)

100DONDE:

k = Es número de Q,D, o P a encontrar

n = Es el total de datos del ejercicio



DATOS AGRUPADOS 

PUNTUALMENTE

𝑄𝐾 = 
𝑘𝑛

4

𝐷𝐾 = 
𝑘𝑛

10

𝑃𝐾 = 
𝑘𝑛

100

DONDE:

k = Es número de Q,D, o P a encontrar

n = Es el total de datos del ejercicio



DATOS AGRUPADOS EN INTERVALOS

𝑄𝐾 = Li + A 
𝑘𝑛

4
−𝑓𝑎

𝑓𝑖

𝐷𝐾 = Li + A 
𝑘𝑛

10
−𝑓𝑎

𝑓𝑖

𝑃𝐾 = Li + A 
𝑘𝑛

100
−𝑓𝑎

𝑓𝑖

DONDE:

k = Es número de Q, D, o P a encontrar

Li = Es el límite inferior del intervalo crítico

(que contiene a la posición)

A = Es la amplitud de los intervalos

fi = Frecuencia absoluta en el intervalo crítico

fa = Es la frecuencia acumulada en el intervalo

anterior al intervalo crítico



EJERCICIOS 



EJERCICIO 1.  

Determina: 

Q1 =

Q3 =

D5 =

D8 =

DATOS NO AGRUPADOS



Ejercicio 2. Altura de 13 personas  

Determina: 

Q1 =

Q3 =

D2 =

D7 =



EJERCICIO 3. En la siguiente tabla se muestran los tiempos de
duración en horas de 80 baterías.

Determina: 

Q3   =

D5   =

D7   =

P45 =

P73 =

DATOS AGRUPADOS PUNTUALMENTE

X f F 

44 9 9

45 13 22

49 16 38

53 12 50

54 11 61

55 8 69

56 6 75

57 5 80

Total 80



Enlaces de apoyo

https://www.youtube.com/watch?v=sCeuhr0nF1w&list=PLeySRPnY35dG_
Wo7ngNsT60lvahhW8UQy&index=3

Datos no agrupados 

Datos agrupados puntualmente 

https://www.youtube.com/watch?v=S-
5OzIAXyUw&list=PLeySRPnY35dG_Wo7ngNsT60lvahhW8UQy&index=2

https://www.youtube.com/watch?v=suSz9RXFNTs&list=PLeySRPnY35dG_Wo7
ngNsT60lvahhW8UQy&index=1

https://www.youtube.com/watch?v=sCeuhr0nF1w&list=PLeySRPnY35dG_Wo7ngNsT60lvahhW8UQy&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=S-5OzIAXyUw&list=PLeySRPnY35dG_Wo7ngNsT60lvahhW8UQy&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=suSz9RXFNTs&list=PLeySRPnY35dG_Wo7ngNsT60lvahhW8UQy&index=1

